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kedalalo

14 KWVLKEC TOUEC

KUkAoG €ilval 0 YEWUETPLKOC TOMOC TWV ONUElWY TOU EMUTESOU, TTOU N AMOCTOON
TOUC o €va otobepd onuelo Tou emunmédou, To omolo KAAOUUE KEVTPO, €ival
otaBepn. Tnv andéotaon autr) ovouAalou e aKTiva ToU KUKAOU.

eélowon tou (x—%0)2 + (y — yo)? = p?
KUKAOU

omou K(Xg, Yo) OL CUVTETOYUEVEG TOU KEVIPOU TOU KUKAOU
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VEVIKN Hopdn e€lowanc kUKAou: n efiowon X*+y*+A-x+B-y+r=0
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, \ 2, n2 ) ) ) '
otav LoxVEL A+B —4-T>0  exdpdtet kOKNO pe kévipo K (_E' _E)
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‘Eotw E’ kat E Vo onpueia evog emunédou. Ovopadletal ENAeLdn pe otieg Ta onpeia
E' kat E o yewpetplkdg tomog C Twv onpeiwv tou emumédou Twv omoilwv To
aBpolopa Twv amootdcewv amno ta E’ kat E eival otabepd kat peyaAutepo tou EE.
To otaBepod autd abpoilopa to cupBoAiloupe, cuviBwe, Ke 2a KAl TNV AmOoTAcH
Twv eotwwv E’ kat E pe 2y. H andotacn E'E ovopdleTal €0TLOKN QmOoTACN TNG

ENewdng.

000 € = 0 n éN\ewdn telvel va yivel KUKAOG

000 € = 1 n éN\ewdn telvel va yivel euBUYPOAUO TUAHA
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Eotw E’ kat E Svo onuela evog emumeédou. Ovopdletal umepPoAn HE €0TIEG TA
onuela E' kot E o yewpeTplkdg tomog C twv onpeilwyv tou emumédou Twv omoilwv n
aroAuTn T g dtadopdg Twv amootdoewv anod ta E’ kat E elval otaBepn kat
Mkpotepn tou (E'E). Tnv amoAutn Tt tng Stadopds tTwv amooTtdcewyv KAbe
onueiou TNG umMePPOANG amd TG EOTIEG TNV MAPLOTAVOURE oUVNOBWG UE 2a, EVW
™V anootacn Twv €otlwv e 2y. H amootaon E'E ovoudletal eotiokn
anootaon NG ultePBoAnG.

N  EKKEVIPOTNTA € TIPOOOLOPIlEL TO OUVIEAEOTH
S1evBuvong Tng KABe acUUMTWTNG TNG UTIEPPBOANRG
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